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 Barem de evaluare 

 

 

FIZICA 1   20 puncte  

 

a.    7 puncte 

   În fir 
0;F T F T   ; 

Sistem platformă –fir  

   2 20;T N G T N m g      ; 

Sistem alpinist –platformă  

1 10;G N m g N    

Din cele două relaţii rezultă: 

 1 2F m m g   

 

 1 2 . / 2
2

H
L F m m g H      

 

90.10 20 18000L J    

 

 

 

b.    7 puncte 

Suprafața totală spălată până la înălțimea H/2 =20 m 

Pentru a putea spăla toată suprafața, platforma trebuie să ajungă la înălțimea minimă  

h=H-l  

unde l este latura pătratului ce poate fi spălat în 30 de secunde. 

h= 40m – 2 m = 38 m 

Timpul în care este parcursă această distanță este: 

 0 30 19 30 570
H l

t s s s
l


       

Viteza: 

0

18mH l
v 0,03m / s

t 570s


  


 

 

c. 6 puncte 

 1 2P F v m m g v 27W      
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FIZICA 2   20 puncte 

a. 7 puncte 

  În fir 

 0F T     0F T     (1) 

Fir - platformă  

2 0T N G     
2 0T N m g     (2) 

Alpinist – platformă 

1N F G    
1 0N F m g     (3) 

Adunând relațiile (1), (2) și (3) rezultă: 

 

 

 

1 2

1 2

2

2

F m m g

m m g
F

  




450F N   

 

Înlocuind în (3): 

 

 

1 2

1

1 2

0
2

2

m m g
N m g

m m g
N


  




250N N   

 

b. .7 puncte 

Firul ce susţine scripetele mobil 

 1 22 0T T   
2 12 0T T   (1)  

Scripete mobil – platformă: 

 1 2 0T G N     
1 2 0T N m g    (2) 

Alpinist – fir: 

 1 0G N F     
1 0F N m g    (3) 

2 0F T   
2 0F T   (4) 

Înmulțind cu 2 relația (4) și adunând toate relațiile obținem: 

 1 23 0F m m g     
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 1 2

3

300

m m g
F

F N






 (5) 

Înlocuind relația (5) în relația (3obținem: 

 

 

1 2

1

1 2

3

2

3

400

m m g
N m g

m m g
N

N N


 






 

c. 6 puncte Calculează raportul între lucrul mecanic efectuat de alpinist în cele două cazuri.  

În ambele cazuri lucrul mecanic este același. Raportul este 1. 

 

 FIZICA 3. 

a. 5 puncte 

 

b. 5 puncte Distanţa de la firul de iarbă la picătura de rouă este distanța obiect, iar distanţa dată în 

problemă este distanţa imagine x2=50 cm 

Scrierea corectă a formulei punctelor conjugate   

Calcul: x1=33,33 cm  

 

c. 5 puncte Viteza furnicii; 

v= 0,5
l cm

t s



 

d. 5 puncte Timpul după care, pe imagine, furnica ajunge în vârful firului de iarbă, este același cu 

timpul în care furnica urcă firul de iarbă. 

Valoarea medie a vitezei imaginii furnicii este  

v = im

im

l

t
 

v = vim

l

t





 


 

Mărirea liniară transversală  
2

1

1,5
x

x
    v =0,75im

cm

s  
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Subiectul 4 C......................................................................................................25 de puncte 

a.Scrierea ecuaţiilor reacţiilor chimice.......................................................7 x   1 =  7 puncte 

   Precizarea tipurilor ecuaţiilor reacţiilor chimice.....................................7 x 0,5 = 3,5 puncte 

b.Scrierea formulelor chimice ..................................................................13 x 0,5 = 6,5 puncte 

    Scrierea denumirilor corespunzatoare formulelor chimice...................13 x 0,5 = 6,5 puncte 

   (Oricare denumire știinţifică sau uzuală corespunzatoare, scrisă corect va fi punctată) 

c. Raportul atomic  S:O =  1:2.................................................................................... 0,5 puncte 

    Raportul de masă H:O = 1:8....................................................................................1 punct 

     

 

Litera  a b d e f g h 

Formula 

chimică 

O2 HCl NaCl S H2O H2 Na 

Denumirea 

substanţei 

oxigen acid 

clorhidric 

clorură 

de sodiu 

sulf apă hidrogen sodiu 

 

Litera  A B D E F G 

Formula 

chimică 

SO2 SO3 H2SO3 H2SO4 Na2SO4 NaOH 

Denumirea 

substanţei 

dioxid de 

sulf 

trioxid de 

sulf 

acid 

sulfuros 

acid 

sulfuric 

sulfat de 

sodiu 

hidroxid de 

sodiu 

 

Subiectul 5 C.............................................................................................................15 puncte 

a. c =10 %............................................................................................................3 puncte 

b. Raprtul molar H2SO4 :  H3PO4 : H2O=1 : 2 : 49...............................................6 puncte 

c. 8,33% acid sulfuric; 16,66% acid fosforic; 75% apă.......................................6 puncte 
 

 

 

 


